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Referat fra bestyrelsesmøde i LGBT Ungdom 
Tirsdag den 2. februar 2010 
 

Tilstede: Moussa Jonsson (MJ), Kirstine Østergaard Andersen (KA), Tine 

Thore Simonsen (TS), Martin Spangsbro-Pedersen (MSP). 

 

Ramt af force majeure (= snestorm): Alexander Asmussen (ASA). 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MSP er referent og ordstyreren er blæst væk i snevejret. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

3. Kommentarer til foregående referat 
I.a.b.  

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 Henvendelse fra Sammenslutningen af Unge med Handicap vedr. 

tværpolitisk samarbejde: Bestyrelsen er positivt indstillet, men vil gerne 

høre nærmere omkring samarbejdet. MSP går i dialog med dem.  

 Sabaah afholder generalforsamling 23. februar kl. 19 i Kifak. Bestyrelsen 

tager det til efterretning. 

 Anders Pedersen fra LGBT Danmarks sundhedsudvalg har rettet 

henvendelse vedr. Stop Aids’ repræsentantskabsmøde den 20. marts for 

at høre, hvem fra bestyrelsen, der vil deltage. ASA tager til mødet. 

 Et af afdelingens medlemmer har forespurgt, om hun kan hjælpe – MSP 

har aftalt møde med hende. 

 

5. Økonomi 
Adgang til netbanken: Tages på næste møde. 

 

Opfølgning på koordinering af støtte og gave til LGBT Ungdom: Oprettet i 
webshop og de første støttemedlemskaber er indløbet  MJ sender info om 

støttemedlemskabet ud på facebook. 

 

Regnskab for afdelingens kontantkasser for 2009: Færdiggjort og overleveret til 

rigskassereren.  

Opgørelse over medlemmer i ungdomsafdelingen: Fikset (takket være 

rigskassererens hjælp). 

  

Bestyrelsen sætter en økonomisk deadline: Inden for en måned skal vi have 10 

støttemedlemskaber samt indmeldt alle aktive i afdelingen! 

 

6. Kommende arrangementer 
Gruppemøde for alle grupper i LGBT Ungdom: Onsdag den 10. februar 2010 kl. 

19-21:00. MSP har indkaldt og har fået positivt tilsagn fra T-gruppen og Bi-

gruppen om oplæg fra dem.  

 

Fest i samarbejde med Pangea og BLUS: Søges stadig at løbe af stablen en 

gang i fremtiden, formentlig i forb. med IDAHO. 
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IDAHO-møde lørdag den 13. februar kl. 13:00.  

Frivilligmøde lægges onsdag den 24. februar k. 19:00. 

 

Kulturhavn 2010: MSP har været i kontakt med en fra organisationen, og de 

har foreslået et møde. Bestyrelsen er med på den – engang i marts pga. 

travlhed i februar måned. Måske i forbindelse med et bestyrelsesmøde – MSP 

går i dialog. 

 

Bruxelles-studietur: Afslag på første henvendelse. Vi sender henvendelse til de 

andre parlamentarikere – evt. samtidig med IDAHO-mødet. 

 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Cafégruppen 

Status vedr. lån af Kifak: Uafklaret. Sabaah er kontaktet. 

 
Gruppen har fået to nye medlemmer  

 

Introgruppen 

Ny introguide med til februar måneds arrangement + en der afventer. 

 

Gå-Ud-Gruppen 

Heteronormativitet-uddannelse for gruppen: Udskydes til næste møde. 

 

Der er kommet 3 nye medlemmer til gruppen. 

 

Skoleprojekt 

Der er mange henvendelser til gruppen for tiden… 

 

Opfølgning på guidelines, Q&A samt videoprojekt: Intet nyt. 

 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Nyt fra Strategisk Forum: Intet nyt. 

 

Samarbejdsmøde mellem LGBT Ungdom og Landsledelsen (LL): Vi afventer 

(stadig…!) svar – og glæder os meget til den gode middag, LL disker op med 
for at råde bod på den lange, lange, lange ventetid  

 

Medlemskab af foreningen: MJ sender mail til grupperne i LGBT Ungdom. 

 

9. Status på arbejdsplan 
Samarbejde med andre organisationer 

Ligestillingsdag i Venstre Ungdom: Lørdag den 17. april 2010. Vi er på fra 

14:30-15:30. Det foreslås, at MJ er med til arrangementet. MSP skriver til VU 

om rækkefølgen på oplæggene. 

 

Internationalt arbejde 

Delegation fra SETA på besøg i Danmark 6. februar: 9 unge personer fra 

Finland kommer og mødes med det formål at lære om inklusion (Pangea 

kommer med oplæg). Seminar starter kl. 13:30. Middag planlagt efterfølgende. 

Fest med Pangea om aftenen. Info sendes ud om festen så snart det foreligger. 

Praktiske detaljer aftales internt. 
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Seksualundervisning 

Status på dialog med undervisningsminister Bertel Haarder: MSP ringer til 

Undervisningsministeriet og hører, hvad de har om stormødet (offentliggjort 

materiale) – hvad er der blevet snakket om vedr. minoriteter i folkeskolen? 

Pressemeddelelse og åbent brev til undervisningsordførere er næste skridt.  

 

DSE (Danske Skoleelever): MSP har skrevet, men intet hørt endnu. 

 

Status på dialog med Kirsten Brosbøl: Bestyrelsen er interesserede i et møde – 
vi ser lige tiden an  

 

Forslag om udfærdigelse af materiale og kurser for lærere: Der skal arbejdes 

videre med idéen i samarbejde med LL m.fl.  

En tak til Steffen Jensen, som har bidraget til indsatsen på området indtil 

videre. 

 

Medlemmer 

Opfølgning på Århus-projekt om ungdomsgruppe + mulig frivillig: Intet nyt. KA 

kontakter. 

 

10. Medier 
LGBT-Medier 
Antal shOUT-magasiner sendt: 482 stk.  

 

Panbladet: Artikel om Gå-Ud-Gruppen i næste nummer. MJ skriver artikel om 

Finlandsbesøg. 

 

Nyhedsbrev: KA og TS sammensætter et udkast (brainstorm om indhold aftalt 

lørdag den 13. februar). 

 

11. Praktisk 
KA og TS er ude at rejse i perioden 6. april – 30. juni. Der skal lægges en 

strategi for afdelingens arbejde for den periode. Udskydes til et senere møde. 

 

Referat fra den ordinære generalforsamling – mangler godkendelse af 

dirigenten. MSP kontakter. 

Referat fra den ekstraordinære generalforsamling – er udsendt. 

 

Mini-folder – engelsk version skal udarbejdes (MJ). 

 

shOUT-omdeling: Tages op på et senere tidspunkt. 

 

Tryk og foldning af ungdomsfolder (på dansk): Tages på et senere tidspunkt. 

 

Opdatering af hjemmeside: Tema for møde i bestyrelsen (?) 

 

Opfølgning på idéer til hvervekampagne (fra hjemturen fra Århus efter 

landsmødet): Udskydes til et senere møde. 

 

Ændring af afdelingens navn: Formulering af brev til medlemmer og til vores 

samarbejdspartnere – MSP ser (stadig) på det. 

 

Grafisk design: Bestyrelsen vil lave en liste over, hvilke ting vi mangler. 

Mødedato med grafikerne aftales efter IDAHO-mødet. 
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Ordstyrer til næste møde: MSP. 

Næste møde: Aftales senere via mail. 

 

12. Status på opgaver 
Landsledelsen 

 Giver middag til ungdomsbestyrelsen for at være (indtil videre) 4 
måneder om at svare os med henblik på et fællesmøde…  

 

Alexander 

 Deltager i Stop Aids’ repræsentantskabsmøde. 

 Udkast til folder om internationalt arbejde. 

 Opretter sig selv i netbanken. 

 

Kirstine 

 Udkast til Nyhedsbrev. 

 Kontakter aktivister i Århus vedr. opstart af ungdomsgruppe på ny. 

 Laver dagsorden til (fremtidigt) IDAHO-møde. 

 

Martin 

 Svarer Sammenslutningen af Unge med Handicap. 

 Mødes med mulig frivillig. 

 Går i dialog med Kulturhavn 2010 om møde. 

 Skriver til EU-parlamentarikere. 

 Svarer Venstres Ungdom vedr. oplæg. 

 Kontakter Undervisningsministeriet vedr. materiale fra stormødet om 

Folkeskolen. 

 Lægger referat mm. fra generalforsamlingen online + kontakter dirigent 

for endelig underskrift. 

 Formulerer brev til medlemmer og samarbejdspartnere. 

 

Moussa 

 Skriver om støttemedlemskabet af LGBT Ungdom på facebook. 

 Formulerer mail om medlemskab til grupperne i LGBT Ungdom. 

 Skriver artikel om Finlandsbesøg til Panbladet. 

 Engelsk version af mini-folder. 

 Kontakter Woojin fra BLUS vedr. fælles nyhedsbrev. 

 Kontakt Amigo, Copenhagen Gay Center, Lust og Mens Shop vedr. 

shOUT. 

 Kontakt DGS vedr. distribution af shOUT. 

 Tekst om sig selv til hjemmesiden. 

 

Tine 

 Udkast til Nyhedsbrev. 

 Tekst om sig selv til hjemmesiden. 

 

13. Eventuelt 
Bestyrelsen var enig om, at snestormen (der nu havde lagt sig) vist var lidt 

overvurderet…  

 


